



美女达人节目《中国丽人》开播 杨澜寻找“中国好女人”

昨日,天津卫视与阳光媒体集团共同原创的美女达人节目《中国丽人》在京召开新闻发布会,杨澜携手徐峥、英达、张雨绮组成“丽人评审团”首发亮相,杨澜对美进行了最新诠释:对于我而言,美丽就是一种由内而外的自信和自在。评审团多次强调,这档节目不是美女选秀,更不是选美。《中国丽人》首期节目将于10月4日在天津卫视晚间黄金档播出。

新京报记者 郭延冰 刘玮 摄影报道



《黑衣女人》9月20日国内上映 “哈利·波特”当上“父亲”

在将于9月20日国内引进上映的英国惊悚片《黑衣女人》中,饰演“哈利·波特”的丹尼尔·雷德克里夫不再是拥有无边法力的魔法师,而是一个孩子的父亲,一名心怀仁慈的职业律师。他受雇来到一个偏远的村庄,处理一桩客户的遗嘱案件,但是来到这里他发现,整个村子都仿佛被一个满怀仇恨的黑衣女人下了魔咒……该片是丹尼尔告别“哈利·波特”系列之后接拍的第一部电影,也是他的转型之作。

新京报记者 孙琳琳 报道

今日终见《白鹿原》

发行方确定全国上映,拷贝运送时间紧急,排片或受影响

新京报讯 (记者杨林) 9月11日,临近公映两天的电影《白鹿原》传出“无限延期”的消息,引发影迷和社会各界议论。虽被解释为“字幕彗尾”的技术故障,但各种猜测甚嚣尘上。昨日,发行方华夏电影公司宣布该片确定9月15日公映,并派200名发行人员往各地影城运送数字拷贝。昨晚北京、上海、广州等院线负责人告诉记者,多数影院已收到硬盘,正加紧排映场次。导演王全安表示:“欢迎大家去看这部来之不易的电影,与影片中讲述的民族磨难相比,我和这部影片经受的困难都微不足道。”

周日排片将恢复正常

昨日下午,电影《白鹿原》官方微博发布影片于9月15日公映的消息,与此同时发行方华夏电影公司也发布该片发行通告,暂时平复了此前种种传闻。由于确定上映时间格外紧急,华夏公司还派200余名发行人员兵分多路“人肉快递”该片数字硬盘到全国各影院。昨晚8点,北京万达影城相关负责人唐秀霞告诉记者,他们已从华夏公司取到数字硬盘,而且中影数字公司也承诺今日凌晨12点前提供“密钥”下载(数字影片播放的密码,防止盗

版)。“如果密钥到得早,或会安排午夜场。但时间紧急周六的排片可能会受到一些影响,周日排片将恢复正常。”唐秀霞这样告诉记者。而上海、广州院线负责人则告诉记者,由于距离北京较远,估计今日凌晨影院才能拿到拷贝,对于今日的排映、宣传都有影响。

“网友不要做其他解读”

9月11日刚办完北京发布会的《白鹿原》,突然宣布取消上海发布会,随后传出影片延期上映的消息,王全安导演更表示事先不知情。延期消息传出后,众多

影迷在网络上表示对影片的鼎力支持,更引发了业界各种揣测猜想。而女主角张雨绮更是在微博动情安慰老公,让他不要背负压力好好休息。9月12日导演王全安在《白鹿原》小说出版20周年庆典活动上,就电影遭遇延期含蓄回应:“这是一部最难的电影。不管遭遇什么,我不抱怨,也不放弃,而是会尽最大努力。”昨日王全安助理告诉记者,有关影片延期原因以发行方公布为准,“我们当时真的临时才知道,而且张雨绮也是担心王全安的身体,夫妻之间的互相关心,网友不要做其他解读。”

音乐童话剧“大角牛” 全国巡演引轰动

新京报讯 (记者刘玮) 7月中旬以来,大型音乐童话剧《GO GO GO 大角牛》在保利院线进行了全国首轮巡回演出,历经营口、青岛、呼和浩特、重庆、深圳等16个大中型城市,共计演出23场,每场平均上座率在70%以上,其中,浙江雨水的上座率达到了100%,呼和浩特、温州等城市也均在95%以上,观众总数超过了2万人。动画明星大角牛走出电视荧屏,在舞台上和孩子们面对面交朋友,受到了热烈的追捧与欢迎,其相关衍生产品的现场销售场面也十分火爆。

《GO GO GO 大角

牛》改编自央视热播动画片《小牛向前冲》,与动画片原作相比,舞台剧中的“大角牛”亦毫不逊色,从角色服装设计采用的时尚元素,到融合了杂技、武术的动作戏,乃至亦真亦幻的舞台场景和夸张、有趣的道具,将小朋友们带入一个充满童趣和梦幻的世界。

青年作曲家张小柯为本剧量身定做的30余段原创音乐,将民乐、摇滚、交响等多种元素相融合,串起“大角牛”的精彩故事。担纲本剧动作指导的是“中国戏曲红梅奖”金奖得主任喜涛,演员中也“隐藏”着几位拥有10年以上动作功底的专业戏曲演员。

阎崇年开讲“人文首善”

由北京市委宣传部发起的“宣讲堂”系列学习活动启动

新京报讯 (记者于丽) 昨天下午,曾凭借《清十二帝疑案》、《大故宫》在央视《百家讲坛》赢得好口碑的知名历史学者阎崇年在首都图书馆开讲,主题为“北京的历史文化与人文首善”。首善之区,既可指最好的地方,也可以指首都,这里包含着把北京建设成最好的地方的美好期待。阎崇年表示,从元明清时期开始,“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万

世开太平”就是很多士人的精神追求,至今仍然如此。

在讲述元明时期的北京时,他更多引入草原文化和农耕文化的差异,从而为两个朝代的很多差异找到源由。譬如,他表示,元大都宫城布局是以太液池为中心,三组宫殿呈“品”字形,形成“太液为主,宫殿为客”的布局。而明代北京则是将宫城集中在太液池东岸,形成“宫殿为主,太液为客”的布局。之所以完全颠倒,他认为有

文化上的源由:草原文化的牧民“逐水草而居”,所以水是草原文化的生命。而武力篡夺皇位后迁都北京的朱棣,生长于江南水国泽乡,在北京最缺乏的是安全感,所以把城墙放在首位。

在谈及人文首善的话题时,他更多从元明清时期找到一些鲜活的历史人物举例阐述,这包括一些鲜为人知的女性和士人。通过讲述他们的小故事、他们的精神气脉和高蹈的内心世界,

阎崇年表示“为天地立心,为生民立命,为往圣继绝学,为万世开太平”自古以来就是很多士人的精神追求,至今仍然值得倡导。

据悉,该讲座属于“宣讲堂”系列学习活动的首度开讲。“宣讲堂”是由北京市委宣传部发起的系列学习活动,该活动以专题辅导报告为主,以交流互动和学习研讨为辅。主讲人为人文社科领域的知名专家学者和实际工作部门相关人员。

文娱速读

宁静挑战风情老板娘

新京报讯 (记者刘玮) 根据同名红色电影改编的电视剧《三进山城》将于本周日在山东卫视开播,宁静在剧中饰演风情老板娘。宁静在剧中以风情来挑战《潜伏》中姚晨的山野味,她认为该剧大有超越《潜伏》的看点,并自称,她身上更多的是匪气,太正的英雄演不了。

蒋雯丽外甥女献银幕初吻

新京报讯 (记者孙琳琳) 由留法新锐导演周旭执导的影片《岁月无声》将于10月12日在国内上映。影片讲述了一群上世纪80年代末的高中生从少年到中年的成长故事,时间跨度超过20年。在片中出演女一号的马思纯是蒋雯丽的外甥女,她曾在《大宅门》里扮演少年白玉婷,该片是她首次“触电”大银幕,还献出了自己的银幕初吻。